小学六年级数学测试卷
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2．一个圆柱体和一个圆锥体，底面周长的比是2∶3，它们的体积比是

5∶6，圆柱和圆锥高的最简单的整数比是         （    ）
3．一个长方体，如果高增加2厘米就成了正方体，而且表面积要增加56平方厘米，原来这个长方体的体积是       _____。
4．一个自然数，不是质数就是合数。                             （    ）
5．一幅地图，图上10厘米表示实际距离30千米，这幅地图的比例尺是           ___。
6.如图，一个梯形的上底是5厘米，下底是8厘米。三角形的高是4厘米，并把三角形分为面积相等的甲乙两部分，求阴影部分的面积。
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7.下图梯形的面积是450cm2，求阴影部分的面积。（单位：厘米） 


8．客车货车同时从A地、B地相对开出，客车每小时行60千米，货车每小时行全程的。AB两地间的路程是多少千米？
时，客车已行了全程的，当货车行到全程的
9.小红和小芳都积攒了一些零用钱。她们所攒钱的比是5∶3，在“支援灾区”捐款活动中小
红捐26元，小芳捐10元，这时她们剩下的钱数相等。小红原来有多少钱？ 

10.小明跑步的速度是步行速度的3倍，每天去学校都是步行，有一天由于出发晚了十分钟，他跑不行了一半路程，另一半路程像平时一样步行，这样与平时到学校时间一样，求小明
每天步行上学所需的时间是多少分钟？
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